
LO G I N

Společnost Jungheinrich se představila veřejnosti na veletrhu LogiMAT 2010 ve Stuttgartu
jako firma nabízející řešení pro vnitropodnikovou logistiku. V centru pozornosti expozice na
veletrhu byla témata navigace ve skladu a systém pro řízení skladu (Warehouse Manage-
ment System) Jungheinrich WMS.

Jungheinrich představil na veletrhu LogiMAT
poprvé živě modul skladové navigace. Jedná se
o modul pro zvýšení efektivity ve skladu s úzkými
uličkami, který byl prvně uveden na trh v roce
2009. Se skladovou navigací je možné v praxi zvý-
šit překládací výkon až o 25 %. V souladu s růz -
nými konkrétními podmínkami použití, jako je
například velikost nebo organizace skladu, zajiš-
ťuje více než 50 těchto systémů zvýšení efektivity
v různých podnicích po celé Evropě. 

Skladová navigace může být propojena s logis-
tickým rozhraním (Logistik-Interface) Junghein-
rich. Toto rozhraní se instaluje na terminálu vozíku
a zajišťuje „přeložení” dat, která se přenáší mezi
řídicí elektronikou vozíku a WMS. Odpadá tak
nutnost měnit systém pro řízení skladu – Ware-
house Management System. Tato možnost jedno-
duché integrace do IT prostředí příslušného
skladu je jen jedním ze znaků jednotných systé-

mových řešení, která Jungheinrich na veletrhu
LogiMAT představil.

Hamburský podnik představil na veletrhu ve
Stuttgartu již tradičně řešení, se kterými je možné
optimalizovat vnitropodnikovou logistiku. Srdcem
mnoha projektů je systém pro řízení skladu -
WMS. Systém Jungheinrich WMS v sobě spojuje
díky modulárnímu a profilovému principu výhody
standardního softwaru s flexibilitou uživatelsky
orientovaného software. Je možné efektivně řídit
jak manuální sklady s vozíky a regály a plně auto-
matické sklady s regálovými zakladači, tak i smí-
šené systémy. Datový přenos a vozíkové terminály
Jungheinrich, které je možné dodat nainstalované
na většině vozíků už z výrobního závodu, zajišťují
bezpapírové procesy, a tudíž i finanční úspory
a šetrnost k životnímu prostředí. �
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Skladová navigace „live”


